
Przedmiotowy projekt chroniony jest prawem autorskim zgodnie z art. 1 Ustawy o Prawie Autorskim

i Prawach Pokrewnych z dnia 4 lutego 1984 r. (dz. U. nr 34 poz. 83)
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techniczny

LEGENDA:

- ist. granice nieruchomości

- proj. oś głowna

- proj. krawędź jezdni

- proj. krawędź pobocza/skarpy rowu

- nawierzchnia bitumiczna zjazdów - uzupełnienie nawierzchni

- nawierzchnia zjazdów z kruszywa łamanego gr. min. 15cm

- proj. krawężnik najazdowy 20x22cm

- proj. opornik 12x25cm

- działki, na których zlokalizowano inwestycję - pas drogowy

- proj. osie zjazdów 

- regulacja wysokościowa zjazdów z kostki

- skarpa zbrojona + humus obsiany mieszanką traw gr. 10 cm

- nawierzchnia bitumiczna jezdni nakładka na ist. nawierzchni - warstwa wiążąco - wyrównawcza + warstwa ścieralna

- nawierzchnia bitumiczna jezdni nakładka na ist. nawierzchni - warstwa ścieralna 

- pobocze z kruszywa łamanego 0/31,5mm gr. 15 cm

- nawierzchnia bitumiczna jezdni - pełna konstrukcja
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